
Autore Titolo Editore Anno Legatura Pagine Prezzo
Pino Rauti e Rutilio Sermonti Storia del Fascismo - 6 voll. C.E.N. 1979 Rilegato 200,00 €
Franco Cardini Scheletri nell'Armadio. Vecchie e nuove prove di terrorismo intellettuale Akropolis 1995 brossura 323 20,00 €
Marguerite Yourcenar Memorie di Adriano CDE 1989 rilegato 317 10,00 €
Francesco Fioretti Il libro segreto di Dante. Il codice nascosto della Divina Commedia Newton Compton 2011 rilegato 277 9,00 €
Giacinto Auriti Il paese dell'utopia. La risposta alle cinque domande di Ezra Pound Tabula Fati 2002 brossura 96 6,00 €
Eva Cantarella ​​​​​La dolcezza delle lacrime. Il mito di Orfeo Mimesis 2015 brossura 69 5,00 €
Giacinto Auriti La proprietà di popolo Solfanelli 2013 brossura 45 5,00 €

Agenda romana MMDCCLXIV (2011 dell'era volgare) Victrix 2010 rilegato 20,00 €
Fabrizio De Andrè - videocessetta e libro Mondadori 1999 20,00 €

Gian Marco Chiocci, Simone Di Meo De Magistris. Il pubblico mistero. Biografia non autorizzata Rubbettino 2013 brossura 451 10,00 €
Gian Enrico Rusconi Egemonia vulnerabile. La Germania e la sindrome Bismark Il Mulino 2016 brossura 171 12,00 €
Claudia Salaris Alla festa della rivoluzione. Artisti e libertari con D'Annunzio a Fiume Il Mulino 2002 brossura 249 13,00 €
Ferdinando Perri (a cura di) Pietro Buffone. Sindaco di Roglione, uomo di governo Editoriale Progetto 2000 2018 brossura 256 12,00 €
Ferdinando Perri I Presidenti del Consiglio Regionale della Calabria e il Meridionalismo Editoriale Progetto 2000 2014 brossura 176 10,00 €
Elvio Dal Bosco La leggenda della globalizzazione. L'economia mondiale degli anni novanta del Novecento Bollati Boringhieri 2004 brossura 128 15,00 €

Charles A. Kupchan
Nessuno controlla il mondo. L’Occidente e l’ascesa del resto del mondo. La prossima 
svolta globale Il Saggiatore 2013 brossura 285 17,00 €

Adriano Romualdi Le ultime ore dell'Europa Settimo Sigillo 2004 brossura 175 15,00 €
Alain de Benoist Manifesto per una rinascita europea Nuove Idee (Pagine) 2005 brossura 107 20,00 €
Sergio Romano Confessioni di un revisionista Ponte alle Grazie 1999 brossura 151 9,00 €
Maurizio Ricciardi Rivoluzione Il Mulino 2001 brossura 210 9,00 €
Daniel Estulin Il club Bilderberg. La storia segreta dei padroni del mondo Arianna Editrice 2015 brossura 400 19,00 €
Francesco Chiti Santi dell'antica Russia Gribaudi 2001 brossura 304 15,00 €
Vittorio Messori Scommessa sulla morte. La proposta cristiana: illusione o speranza? SEI 2005 brossura 414 14,00 €
Giandomenico Casalino Il sacro e il diritto. Saggi sulla tradizione giuridico-religiosa romana e la crisi della modernità Edizioni del Grifo 2000 brossura 127 9,00 €
Danilo Sacchi La corriera Mursia 2005 brossura 280 15,00 €
Régine Pernoud Riccardo cuor di leone Fabbri 2001 rilegato 288 15,00 €
Taylor Hartman Il codice dei colori CDE rilegato 320 20,00 €
Valerio Riva Oro da Mosca. I finanziamenti sovietici al PCI dalla Rivoluzione d'ottobre al crollo dell'URSS Mondadori 1999 brossura 879 70,00 €
Wilfrid Bade ​​​​​Deutschland Erwacht. Werden, Kampf und Sieg NSDAP Altona Bahrenfeld Cigaret. 1933 rilegato 153 300,00 €

Alfonso Luigi Marra
Da Ar a Sir. La vera storia della cultura attraverso un significativo esempio della 
confusione dell'uomo di oggi Omogeneitas 2015 brossura 146 8,00 €

Alfonso Luigi Marra La storia di Giovanni e Margherita. Il modo di formazione del pensiero Omogeneitas 2010 brossura 191 8,00 €
Alfonso Luigi Marra Il labirinto femminile. Il maliardismo Omogeneitas 2010 rilegato 272 9,00 €
Alfonso Luigi Marra L'apocalisse è meritata brossura 159 8,00 €
G. Sanzotta e T. Carmellini (a cura di)Moro: lettere dal carcere delle Brigate Rosse 9 maggio '78 - 9 maggio '98 Il Tempo 1998 brossura 78 6,50 €
Carlo Maria Martini La scuola della Parola Bombiani 2018 brossura 976 15,00 €
Paolo Macry Giocare la vita. Storia del lotto a Napoli tra Sette e Ottocento Donzelli 1997 brossura 144 9,50 €
Costantin Amariu L'uovo Mediterranee 1988 brossura 128 11,00 €
Francis Conte Gli slavi. Le civiltà dell'Europa centrale e orientale Einaudi 1991 brossura 596 10,00 €
Bernard-Henry Levy La barbarie dal volto umano Marsilio 1977 brossura 139 10,00 €



Romolo Caccavale Comunisti italiani in Unione Sovietica. Proscritti da Mussolini soppressi da Stalin Mursia 1995 brossura 360 50,00 €
John Tedeschi Il giudice e l'eretico. Studi sull'inquisizione romana Vita e Pensiero 1997 rilegato 460 40,00 €
Augusto Del Noce Futuro prossimo? Ipotesi giudizi discussioni sull'anticomunismo Cappelli 1978 brossura 167 15,00 €
Jean Baudrillard Il P.C. o i paradisi artificiali del politico Bloom Edizioni 1982 brossura 163 10,00 €
Rino Cammilleri I mostri della ragione. Dai greci al Sessantotto: viaggio tra i deliri di utopisti & rivoluzionari Ares 1997 brossura 252 25,00 €
Aldo Ferrari La rinascita del nazionalismo russo Edizioni all'Insegna del Veltro 1989 brossura 68 8,00 €
Felice Froio Togliatti e il dopo Stalin  Mursia 1988 brossura 229 10,00 €
Gioacchino Volpe Il Medio Evo Sansoni 1965 brossura 541 10,00 €
Karl Marx Le lotte di classe in Francia dal 1848 al 1850 Edizioni in Lingue Estere 1947 brossura 167 10,00 €
Ugo Spirito Machiavelli e Guicciardini Sansoni 1968 brossura 212 10,00 €
Alfredo Oriani Vortice Azienda Litog. Toscana 1968 brossura 166 10,00 €
Leo Longanesi La sua signora Bur 1975 brossura 245 12,00 €
Luigi Rossi La strategia dei «Marxoidi» - completo in 2 voll Società Editrice Napoletana 1979 brossura 266+440 16,00 €
MiKhail S. Gorbacëv La casa comune europea Mondadori 1989 rilegato 312 10,00 €
Franco Cardini Le crociate tra il mito e la storia Ist. di Cultura Nova Civitas 1971 rilegato 402 25,00 €

1789-1990 La metamorfosi della Rivoluzione Controrivoluzione 1990 brossura 104 10,00 €
Tommaso d'Aquino L'alchimia ovvero Trattato della pietra filosofale Newton Compton 1996 brossura 100 15,00 €
Robert Conquest Il secolo delle idee assassine Mondadori 2001 rilegato 351 15,00 €
Giulio Cesare Capaccio Il forastiero Luca Torre 1989 rilegato 732 70,00 €
Giorgio Pisanò Storia del Fascismo - 3 voll. Edizioni Pizeta 1988 rilegato 1056 300,00 €
Dino Provenzal Dizionario delle voci Hoepli 1957 rilegato 537 15,00 €
Yukio Mishima Confessioni di una maschera - Prima Edizione Feltrinelli 1969 rilegato 219 16,00 €
Sakurai Tadayoshi Nikudan. Proiettili umani. Episodi dal vero dell'assedio di Port Arturo Sekai Koron 1939 rilegato 358 40,00 €
Arrigo Petacco Joe Petrosino De Agostini 1983 brossura 189 7,00 €
Jacques Ruffié e Jean-Charles SourniaLe epidemie nella storia Editori Riuniti 1989 brossura 245 28,00 €
Yukio Mishima Colori proibiti Editoriale Nuova 1982 rilegato 436 30,00 €
Yukio Mishima Confessioni di una maschera La Biblioteca di Repubblica 2003 rilegato 223 7,00 €
Jonathan Sumption Monaci, santuari, pellegrini. La religione nel Medioevo Editori Riuniti 1981 brossura 400 10,00 €
Renzo De Felice Le interpretazioni del fascismo Laterza 1972 brossura 292 10,00 €
Ezra Pound Lavoro ed Usura All'insegna del Pesce d'Oro 1972 brossura 100 80,00 €
Gabriele Fergola Il Mezzogiorno Problema Nazionale IRSE 1976 brossura 207 10,00 €
Oswald Mosley Il fascismo inglese Il Borghese 1973 brossura 269 15,00 €
Giuseppe De Lorenzo Roma nelle tragedie di Shakespeare. Giulio Cesare-Coriolano Gaspare Casella Editore 1924 brossura 126 10,00 €
Franz Cumont Le religioni orientali nel paganesimo romano Universale Laterza 1967 brossura 253 15,00 €
Concetto Pettinato Scritto sull'acqua Ceschina 1963 rilegato 815 20,00 €
Lucien Rebatet Non si fucila di domenica Le Pleiadi 1981 brossura 64 15,00 €
Roy Medvedev Intervista sul dissenso in Urss Laterza 1977 brossura 179 10,00 €
Pietro Caracciolo La chiave dei miti. Viaggio nella protostoria Trevi 1981 brossura 186 12,00 €
José Alvarez Lopez Il dogma quantistico Hobby & Work 1993 rilegato 113 5,00 €
Antonio Gramsci Lettere dal carcere Vol. 2 L'Unità 1988 brossura 302 10,00 €
Sedir Rosa-Croce. Santi illuminati e mistici Melita 1990 brossura 174 10,00 €
Mario Bacchiega Il pasto sacro Bastogi 1982 brossura 271 13,00 €



Camillo Napoleone Sasso Storia de' monumenti di Napoli e degli architetti che li edificavano dal 1801 al 1851 La Botteguccia 1992 rilegato 150,00 €
Dante Alighieri La Divina Commedia illustrata da Gustavo Dorè - Inferno Purgatorio Paradiso C.E.N.I.D.A. rilegato 120,00 €
Gaetano Passarelli Icone delle didici grandi feste bizantine CDE-Jaca Book 1998 rilegato 272 40,00 €
Roberto Maria Selvaggi Nomi e volti di un esercito dimenticato. Gli ufficiali dell'esercito napoletano del 1860-61 Grimaldi & C. 1990 rilegato 457 80,00 €
Adriana Boscoraro Samurai. I guerrieri aristocratici De Agostini 1978 rilegato 128 20,00 €
Pietro Fabris Raccolta di varii vestimenti ed arti del Regno di Napoli Guida 1985 rilegato 152 150,00 €
Guido Aspreno Galante Guida sacra della Città di Napoli Società Editrice Napoletana 1985 rilegato LVI+386 200,00 €
Anthony Mockler I mercenari Club degli Editori 1972 rilegato 305 20,00 €
Giorgio Almirante Processo alla Repubblica Ciarrapico 1980 brossura 174 20,00 €
Gianni M. Pozzo L'umanesimo del lavoro CEDAM 1960 brossura 134 10,00 €
Attilio Rossi I Manifesti Fabbri 1966 rilegato 158 10,00 €
Enrico Musacchio e Giuseppe Monorchio (a cura di)Il duello Cappelli 1985 rilegato 191 12,00 €
Franco Suitner Petrarca e la tradizione stilnovistica Olschki 1977 brossura 191 27,00 €
J.E. Ruiz Domenec La memoria dei feudali Guida 1993 brossura 267 12,00 €
Angelo Marchese L'officina del racconto Mondadori 1987 brossura 244 20,00 €
Romano Ginesio I diavoli. Per non parlare degli angeli Mario Stavolta Editore 1977 brossura 8,00 €
Raffaele Artigliere (Joànn Illicus) Le tipografie puteolane dalla seconda metà del Seicento al 1966 Ed. Tipografia Doriano 1969 brossura 33 - XXI 20,00 €
Tom Wolfe Gente Bene & Tutti Gli Altri  Editoriale Nuova 1978 brossura 1978 15,00 €
Alexandre Arsène & Collectif L'Esprit Français - Les caricaturistes (Collection "Pages d'histoire 1914-1916", n°112) Berger-Levrault 1916 brossura XXX + 159 20,00 €
Ananda Kentish Coomaraswamy Come interpretare un'opera d'arte Rusconi 1977 brossura 163 30,00 €
Hans Sedlmayr Arte e verità. Per una teoria e un metodo della storia dell'arte Rusconi 1984 brossura 350 30,00 €
Francesco Contini e Felici Puccetti CristianaLo scritto d'italiano. Letteratura, storia, attualità. Temi svolti per la maturità CEDAM 1998 brossura 454 10,00 €
Giorgio Gaber e Sandro Luporini GABER Un’idiozia conquistata a fatica 97-98 Arti Grafiche Color 1998 brossura 61 14,00 €
Aldo Braccio La norma magica Il Cavallo Alato 1989 brossura 83 5,00 €

Emidio De Felice
Nomi e cultura. Riflessi sulla cultura italiana dell'Ottocento e del Novecento nei nomi 
personali Marsilio 1987 brossura 286 10,00 €

Alberto Abruzzese Forme estetiche e società di massa. Arte e pubblico nell'età del capitalismo Marsilio 1992 brossura 253 15,00 €
Christopher Lasch La cultura del narcisismo Bombiani 1981 brossura 283 25,00 €
Neil Postman Technopoly. La resa della cultura alla tecnologia Bollati Boringhieri 1993 brossura 191 30,00 €
Mario Sossi Nella prigione delle Br Editoriale Nuova 1979 brossura 254 10,00 €
Autori vari Sulla violenza. Politica e terrorismo: un dibattito nella sinistra Savelli 1978 brossura 169 25,00 €
Claire Sterling La trama del terrore. La guerra segreta del terrorismo internazionale Mondadori 1981 brossura 389 10,00 €
Marco Nese Terrorismo. Dal dramma di Moro ai nuovi bersagli delle Brigate Rosse La tipografica 1978 brossura 196 30,00 €
Gianni Oliva La Repubblica di Salò Giunti 1997 brossura 123 10,00 €
Enzo Collotti Hitler e il nazismo Giunti 1996 brossura 155 10,00 €
Edouard Sablier Il filo rosso. Storia segreta del terrorismo internazionale Nuova Guaraldi 1983 brossura 293 9,00 €
Domenico Fisichella La Destra in cammino. Alle origini di Alleanza Nazionale Percorsi 1998 brossura 94 8,00 €
Adriano Romualdi Una cultura per l'Europa Settimo Sigillo 1986 brossura 94 7,00 €
Gennaro Malgieri La Memoria della Destra Pantheon 2000 brossura 243 10,00 €
Sergio Fabbrini L'America e i suoi critici. Virtù e vizi dell'iperpotenza americana Il Mulino 2005 brossura 264 12,00 €
Leonardo Sciascia L'affaire Moro Sellerio 1978 brossura 146 30,00 €
Claire Sterling Anatomia di un attentato. L'indagine sul complotto, oltre le verità ufficiali SugarCo 1984 brossura 311 12,00 €



Eugenio Saracini Breve storia degli Ebrei e dell'antisemitismo Il Giornale 1982 rilegato 170 10,00 €
Sergio Flamigni Il covo di Stato. Via Gradoli 96 e il delitto Moro Kaos 1999 brossura 215 20,00 €
Brian Freemantle Il KGB. Storia della più potente organizzazione spionistica del mondo Mursia 1983 brossura 189 10,00 €
Alberto Franceschini, Pier Vittorio Buffa e Franco GiustolisiMara, Renato e io. Storia dei fondatori delle BR Mondadori 2000 brossura 227 25,00 €
Sara Gentile Il P.C.I. e l'ordine pubblico. La sfida comunista degli anni Settanta Bonanno 1990 brossura 174 12,00 €
Giorgio Bocca Il terrorismo italiano 1970/1978 Club Italiano dei Lettori 1979 rilegato 158 7,00 €
Sergio Romano I volti della storia. I protagonisti e le questioni aperte del nostro passato Rizzoli 2001 rilegato 531 10,00 €
Paolo Mieli Le Storie la Storia Rizzoli 1999 rilegato 369 10,00 €
Rocco e Antonia Porci con le ali. Diario sessuo-politico di due adolescenti Savelli 1976 brossura 206 8,00 €
Tullio Barbato Il terrorismo in Italia negli anni Settanta. Cronaca e documentazione Editrice Bibliografica 1980 rilegato 277 10,00 €
Georges Bordonove Requiem per Gilles De Rais Longanesi 1976 brossura 278 8,00 €
Manuel Castelles La città delle reti Reset 2003 brossura 85 5,00 €
Stefano Benvenuti e Salvatore Di Rosa (a cura di)Proverbi italiani Club degli Editori 1980 brossura 94 4,00 €
Marcello Baraghini (a cura di) Fare controinformazione. "Controcultura" n. 3, suppl. a "Stampa Alternativa" La nuova sinistra/Savelli 1984 brossura 80 20,00 €
Yukio Mishima Il padiglione d'oro Feltrinelli 1967 brossura 250 15,00 €
J.R.R. Tolkien Lo Hobbit o la Riconquista del Tesoro Euroclub 1980 rilegato 342 28,00 €
Richard Harwood Auschwitz o della soluzione finale. Storia di una leggenda Le Rune 1978 brossura 36 30,00 €
Sergio Romano Anatomia del terrore. Colloquio con Guido Olimpio Rizzoli 2004 rilegato 141 10,00 €
Colin Ward Acqua e comunità. Crisi idrica e responsabilità sociale Elèuthera 2003 brossura 189 10,00 €
Gianni Roberti L'opposizione di destra in Italia 1946-1979  Adriano Gallina Editore 1988 brossura 394 30,00 €

La canzone napoletana Napoleone 1978 brossura 125 8,00 €
Versi di fuoco e di sangue di Poeti arabi della Resistenza Edizioni EAST 1969 brossura 80 9,00 €
Il M.S.I. dal secondo al terzo congresso nazionale Ed. Servizio Esteri del M.S.I. 1953 brossura 99 35,00 €

Ernst Von Salomon I proscritti Giulio Einaudi Editore 1943 brossura 502 18,00 €
Guy de Maupassant Bel-Ami Garzanti 1965 brossura 328 5,00 €
Frithjof Schuon Comprendere l'Islam Arché 1976 brossura 178 10,00 €
Piero Melograni Gli industriali e Mussolini. Rapporti tra Confindustria e fascismo dal 1919 al 1929 Longanesi & C 1972 rilegato 325 18,00 €

Napoli: Le "Nuove" Mani Sulla Città? Edizioni Quaderni Radicali 1988 brossura 107 9,00 €
Delio Cantimori Tre saggi su Junger, Moeller van den Bruck, Schmitt Settimo Sigillo 1985 brossura 87 15,00 €
Michele Palmieri di Micciché Costumi della corte e dei popoli delle Due Sicilie Longanesi & C 1987 brossura 496 13,00 €
Lazzaro Spallanzani Destinazione Eolie (1788) Centro Studi Lipari 1993 brossura 472 20,00 €

Grandi scrittori di brevi racconti: Honoré de Balzac, Marc Twain, Arthur de Gobineau Guida Editori 1983 brossura 22,00 €
Mao Tsetung Sulla guerra di lunga durata Edit. in lingue estere Pechino 1971 brossura 134 10,00 €

Aleksandr Solgenitsin
L'errore dell'Occidente: gli ultimi interventi su comunismo Russia e Occidente con in 
appendice il discorso di Harvard La casa di Matriona 1980 brossura 107 20,00 €

Rosaria Quartararo Roma tra Londra e Berlino. La politica estera fascista dal 1930 al 1940 Bonacci 1980 brossura 840 22,00 €
Cinzia Romani Stato nazista e cinematografia Bulzoni 1983 brossura 144 10,00 €
Reich Wilhelm Psicologia di massa del fascismo Sugar 1971 brossura 466 20,00 €
Diano Brocchi L'Universale Edizioni del Borghese 1969 rilegato 218 18,00 €
Pietro Badoglio L'Italia nella Seconda Guerra Mondiale. Prima e dopo il 25 luglio 1943 Arnoldo Mondadori 1982 rilegato 182 10,00 €
Paola M. Arcari Socialismo e democrazia nel pensiero di Vilfredo Pareto Volpe 1966 brossura 168 10,00 €
Leo Siegel Stupidario stampa Edizioni Europa 1974 brossura 156 10,00 €



Leo Siegel Stupidario stampa n. 2 Papetta edizioni brossura 154 35,00 €
Carlo Richet La fisiologia dell'uomo Casa Editrice Marzocco 1937 brossura 103 15,00 €
Stefania Mola Castel del Monte Adda 1991 brossura 99 5,00 €
Vittoria Ronchey Figlioli miei, marxisti immaginari Rizzoli 1975 rilegato 174 10,00 €
Friedrich Nietzsche La volontà di potenza Club del Libro Fratelli Melita 1984 brossura 168 10,00 €
Paolo Buchignani Marcello Gallian. La battaglia antiborghese di un fascista anarchico Bonacci 1984 brossura 185 15,00 €
Benito Mussolini Storia di un anno Arnoldo Mondadori 1982 rilegato 186 10,00 €
Piero Chiara Vita di Gabriele D'Annunzio Club degli Editori 1979 rilegato 530 5,00 €
Luciano LUCCI CHIARISSI Esame di coscienza di un fascista IRSE 1978 brossura 206 15,00 €
Winston Churchill Passo a passo (1936-1939) Arnoldo Mondadori 1982 rilegato 291 10,00 €
Renzo De Felice Le interpretazioni del fascismo Club degli Editori 1990 rilegato 294 10,00 €
G. E. Rusconi (a cura di) Germania: un passato che non passa. I crimini nazisti e l'identità tedesca Einaudi 1987 brossura 169 28,00 €
Andreas Hillgruber Storia della seconda guerra mondiale Euroclub 1988 rilegato 253 15,00 €

Antologia del Corano Sansoni 1943 brossura 183 10,00 €
Philippe Barrés De Gaulle Mondadori 1944 brossura 282 10,00 €
Gianni Baget-Bozzo La trinità Vallecchi 1980 brossura 256 35,00 €
Max Weber Storia economica Donzelli 1993 rilegato LXIV, 397 20,00 €
Helmut Schoeck L'invidia e la società Rusconi 1974 brossura 338 20,00 €
Pietro Citati Goethe Mondadori 1977 brossura 570 14,00 €
Indro Montanelli Le stanze. Dialoghi con gli italiani BUR-Corriere della Sera 1998 brossura 425 10,00 €

Edda Di Snorri Rusconi 1975 rilegato 239 20,00 €
Hanspeter Padrutt L' inverno epocale. Critica della ragione ecologica  Guida 1998 brossura 358 15,00 €
Fabrizio Del Noce Non uccidere. Un inviato nel mondo sconvolgente delle manipolazioni sulla vita Mondadori 1995 rilegato 166 15,00 €
a cura di Saverio Russo Museo del Territorio della Provincia di Foggia Grenzi 1999 brossura 80 10,00 €
Laurence Gardner Il regno dei Signori degli Anelli. Mito e magia del Santo Graal Newton Compton 2001 rilegato 366 20,00 €
Domenico Musti Storia greca. Linee di sviluppo dall'età micenea all'età romana CDE 1990 rilegato 918 30,00 €

Fascismo, collana di Rivista Romana “F. Cappelli”, cofanetto con 6 rari volumi
F. Cappelli

1948-
1963 rielgato

331+213+
469+310+
317+263 250,00 €

F. L. Carsten La genesi del fascismo Baldini & Castoldi 1970 rilegato 346 25,00 €
Edoardo Scarfoglio Il popolo dai cinque pasti Ediz. speciale del "Mattino" 1923 brossura 203 15,00 €
Alberto Aquarone e Maurizio Vernassa (a cura di)Il regime fascista Il Mulino 1975 brossura 527 40,00 €
Fanelli G.A. Agonia di un regime Volpe 1971 brossura 112 15,00 €
George L. Mosse L'uomo e le masse nelle ideologie nazionaliste Laterza 1982 rilegato 309 30,00 €
Henry de Montherlant Il Solstizio di Giugno Akropolis 1983 brossura 203 16,00 €
H. U. Rudel Il pilota di ferro Longanesi 1965 rilegato 327 35,00 €
Joris-Karl Huysmans L'abisso Sugar 1970 rilegato 304 22,00 €
Saint Paulien I leoni morti. La battaglia di Berlino Il Corallo 1982 brossura 246 50,00 €
Maurice Bardèche Fascismo '70 (Sparta e i Sudisti) Il Borghese 1970 rilegato 223 13,00 €
Francesco Castiello Fascismo, colonialismo, rivoluzione Coines Edizioni 1976 brossura 173 10,00 €
Michele Sakkara L'uomo dal cuore di ferro (Reinhard Heydrich) Best 1993 brossura 158 20,00 €
George L. Mosse La nazionalizzazione delle masse Il Mulino 1974 rilegato XIX-253 30,00 €



Filippo Giannini Dal 25 luglio a piazzale Loreto Settimo Sigillo 2004 brossura 455 15,00 €
Eric John Hobsbawm Le rivoluzioni borghesi 1789-1848 Il Saggiatore 1978 brossura 477 20,00 €
M. L. Gennaro Come caddero le metropoli nella seconda guerra mondiale De Vecchi 1973 rilegato 326 10,00 €

Che cos'è il fascismo - Periodico di discussione "Realtà" E.P.S. 1971 brossura 40+IV 10,00 €
Ernst Junger Heliopolis Rusconi 1972 rilegato 432 55,00 €
Keith Thomas La religione e il declino della magia Arnoldo Mondadori Editore 1985 rilegato 760 50,00 €
Crescenzo Fiore Storia Sacra e Storia Profana in Mircea Eliade Bulzoni 1986 brossura 102 18,00 €
Attilio Mordini Dal mito al materialismo. Leggende e favole del mito umano in una metamorfosi eterna Il Campo 1966 brossura 194 30,00 €
Fausta Garavini I sette colori del romanzo. Saggio sulla narrativa di Robert Brasillach Bulzoni 1973 brossura 169 20,00 €
Georges Lefranc Le sinistre in Francia. Dalla Rivoluzione ai giorni nostri Ugo Mursia 1975 brossura 329 10,00 €

Arthos. René Guénon SeaR Edizioni 1989 brossura 128 15,00 €
Günther, Hans F. K Religiosità indoeuropea. Con un saggio sul problema indoeuropeo di Adriano Romualdi Edizioni di Ar 1970 brossura 181 27,00 €
Anna Maria Gandolfi Alla corte degli dei. Storia breve di mitologia classica illustrata Liber 1993 brossura 76 15,00 €
José Gil Un'antropologia delle forze. Dalle società senza Stato alle società statuali  Einaudi 1983 brossura 92 15,00 €
Angelo Bolaffi Il crepuscolo della sovranità. Filosofia e politica nella Germania del novecento Donzelli 2002 brossura 239 10,00 €
Nestor G. Canclini Culture ibride. Strategie per entrare e uscire dalla modernità Guerini e Associati 2000 brossura 294 30,00 €
Ugo Fabietti Storia dell'antropologia Zanichelli 1999 brossura 318 15,00 €
Aleksandr Zinov'ev La casa gialla Jaca Book 1985 brossura 853 15,00 €
Ruth A. Wallace e Alison Wolf La teoria sociologica contemporanea Il Mulino 1998 brossura 413 15,00 €
Antony Beevor La guerra civile spagnola Rizzoli 2006 rilegato 590 15,00 €
Luis De Llera Esteban La guerra civile di Spagna (1926-39) Il Cerchio 2006 brossura 400 15,00 €
Bartolomé Bennassar La guerra di Spagna. Una tragedia nazionale Einaudi 2006 rilegato 535 25,00 €
Santicaten Perché ho combattuto contro i 'rossi' Pidola 1964 brossura 86 10,00 €
Paul Preston La guerra civile spagnola. 1936-1939 Mondolibri 2000 rilegato 266 10,00 €
Vicente Cárcel Ortí Buio sull’altare. 1931-1939: la persecuzione della Chiesa in Spagna Città Nuova 2000 brossura 197 25,00 €
Giorgio Almirante Jose Antonio Primo de Rivera Ciarrapico 1980 rilegato 359 50,00 €
Bern Nellessen La rivoluzione proibita Volpe 1965 brossura 212 15,00 €
Emilio Carbone José Antonio e la falange spagnola Edizioni Thule 1977 brossura 54 11,00 €
Gabriele Fergola Storia della destra spagnola Ciarrapico 1979 brossura 209 15,00 €
Gabriel Jackson La repubblica spagnola e la guerra civile (1931-1939) Il Saggiatore 2003 brossura 628 8,00 €
Victor Fragoso del Toro Spagna repubblicana Istituto Editoriale del Mediterraneo1965 brossura 419 10,00 €
Georges Roux La guerra civile di Spagna Sansoni 1966 brossura 368 12,00 €
Ledesma Ramos Ramiro Fascismo in Spagna? Settimo Sigillo 2000 brossura 174 10,00 €
José Luis Jerez Riesco Ramiro Ledesma Ramos Rivoluzionario mistico Ed. Le Pleiadi - Sentinella d'Italia1984 brossura 104 20,00 €
Nino Isaia e Edgardo Sogno Due Fronti. La grande polemica sulla guerra di Spagna Le Lettere 2006 brossura 206 6,00 €
Antonio Medrano La Falange spagnola: una via solare Raido 1998 brossura 24 5,00 €
Pietro Caporilli L'assedio dell'Alcazar Europa-Settimo Sigillo 2001 brossura 204 15,00 €
Marco Dolcetta Nazionalsocialismo esoterico. Studi iniziatici e misticismo messianico nel regime hitleriano Castelvecchi 2003 brossura 302 50,00 €
Vilfredo Pareto Trasformazione della democrazia Volpe 1975 brossura 131 15,00 €
Giovanni Papini Gog Libero 2003 rilegato 248 8,00 €
Francesco Alberoni L'erotismo Garzanti 1989 brossura 255 9,00 €
Nuccio D'Anna La religiosità arcaica dell'Ellade. Saggio sulle forme spirituali di un'epoca di trapasso E.C.I.G. 1985 brossura 203 23,00 €



Pietro Colletta Storia del Reame di Napoli Sansoni 1962 rilegato 792 9,00 €
Lorenzo Donadio Scriviamo senza errori Iodice 1958 brossura 90 10,00 €
Werner Sombart Lusso e capitalismo All'insegna del Veltro 1982 brossura 207 15,00 €
Giuseppe Mazzini Processo al socialismo Il Borghese 1972 brossura 239 10,00 €
Carlo Delcroix Un uomo e un popolo Vallecchi 1928 rilegato 423 20,00 €
Amilcare Locatelli Prigionieri Della Bastiglia Corbaccio 1931 brossura 306 10,00 €
Tzvetan Todorov e Georges Baudot Racconti aztechi della Conquista Einaudi 1988 brossura 311 25,00 €
Costamagna Carlo Che cosa è il marxismo Unione Tipografico-Editrice Torinese1949 brossura 298 15,00 €


